Уведомление
о проведении общественных обсуждений по проекту решения
Совета сельского поселения «Диасёръя» 

«Об утверждении Правил благоустройства территории 

муниципального образования сельского поселения «Диасёръя»

Настоящим уведомлением Администрация сельского поселения «Диасёръя» извещает о проведении общественных обсуждений проекта решения «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования сельского поселения «Диасёръя».
Инициатор проведения общественных обсуждений – Администрация сельского поселения «Диасёръя», расположенная по адресу: п. Диасёръя, ул. Домны Каликовой, д. 28.
Жители сельского поселения «Диасёръя» имеют право до дня (во время) проведения общественных обсуждений по проекту решения Совета сельского поселения «Диасёръя»  «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования сельского поселения «Диасёръя» (до 15 ноября 2024 г. включительно) в письменной форме вносить свои предложения по данному проекту в Совет сельского поселения «Диасёръя» по адресу: Республика Коми, Усть-Куломский район, п. Диасёръя, ул. Домны Каликовой, д.28, в рабочие дни с 8.30 до 17.00 часов (понедельник-четверг), с 8.30 до 15.30 часов (пятница).
При внесении предложений по проекту решения граждане должны указать фамилию, имя, отчество и место регистрации или проживания.
Предложения по проекту решения учитываются экспертом  администрации и вносятся в Журнал учета предложений по проекту решения, который прошит и пронумерован.
Предложения по проекту решения рассматриваются и обобщаются организационным комитетом по организации и проведению общественных обсуждений  по проекту решения Совета сельского поселения «Диасёръя» «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования сельского поселения «Диасёръя» и учитываются при подведении итогов. 
Формой участия граждан в обсуждении проекта решения Совета сельского поселения «Диасёръя» «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования сельского поселения «Диасёръя» являются общественные обсуждения.
Место размещения проекта решения «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования сельского поселения «Диасёръя» в информационно- телекоммуникационной   сети «Интернет"  https://diasrya-r11.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/munitsipalnyy-kontrol/  . 


Все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены. Сводный отчет по результатам общественного обсуждения будет размещен на официальном сайте https://diasrya-r11.gosweb.gosuslugi.ru/  не позднее 20.11.2024 года.
